



# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## Hatékonyabb, környezetbarát áruszállítás: elindult a CORCAP projekt Magyarországon

*KTI Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft.*

2019.08.16.

**A CORCAP elnevezésű, az európai közlekedési hálózat regionális fejlesztésével foglalkozó projekt a német tengeri kikötők és a Cseh Köztársaság, Szlovákia, valamint Magyarország közötti összeköttetés javítására összpontosít. Az európai uniós és hazai társfinanszírozású fejlesztés tervezési folyamata várhatóan 2023-ig fejeződik be.**

Négy országból összesen tíz partner intézmény vesz részt a közös munkában. A résztvevő magyar partnerek: az ITM háttérintézményeként működő KTI Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft., a Budapesti Szabadkikötő Logisztikai Zrt., valamint a GySEV Zrt. A projekt teljes költségvetése 2,5 millió euró, amelyből az INTERREG Közép-Európai Program 2,1 millió eurós keretet biztosít.

A Drezda-Prága útvonal szűk keresztmetszete, valamint az északról Bécsen át Magyarországra tartó közlekedési folyosó korlátozott kapacitása miatt jelenleg a multimodális, több közlekedési alágazatot igénybe vevő áruszállítás nem hatékony, ezért fejlesztések szükségesek.

A CORCAP projekt eredményeként Magyarország logisztikai versenyképessége megnő az észak-déli közlekedési folyosó mentén, mely elősegítheti az eurázsiai kereskedelmi övezet csatlakozását Nyugat-Európához.

A CORCAP alapvető célkitűzése a hatékony áruszállítás elősegítése az OEM (Orient/East-Med) folyosó Rostock – Budapest közötti szakaszán. A projekt során elkészülő új stratégiák és cselekvési tervek elősegítik a regionális fejlesztés és a logisztika új lehetőségeinek kiaknázását. Ezen kívül az energiacsökkentés támogatásával enyhítik a káros környezeti hatásokat, előtérbe helyezve a környezetbarát közlekedési módokat, pl.: vasút.

Szászország belügyminisztériuma a projekt vezetőjeként koordinálja annak előrehaladását és biztosítja a kitűzött célok sikeres elérését. Ezen felül a projektben résztvevők új és innovatív stratégiát alakítanak ki a közlekedéstervezés és a területfejlesztés integrációjára.

További információ: <http://www.kti.hu/projektek/kiemelt-nemzetkozi-projektjek/corcap/>